

УТВЕРЖДАЮ
Председатель
Рабочей группы
_____ М.М. Джанбалов
16.03.2016 г.

ПРОТОКОЛ

заседания Рабочей группы по вопросам правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации муниципального района «Кумторкалинский район» и его должностных лиц

16.03. 2016 г.

с. Коркмаскала

Председательствует: Джанбалов М.М.

Присутствуют члены Рабочей группы:

Загидов	А.З.,	Юсупов	М.М.,	Гаджиев
Г.Б.				

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Решение Кумторкалинского районного суда Республики Дагестан от 13.01.2016 года Дело № 2-45/2016 «Об обязанности администрации МР «Кумторкалинский район» выделить денежные средства в размере, необходимом для установки «тревожной кнопки» экстренного вызова органов внутренних дел в МКДОУ «Детский сад «Солнышко»» и обязанности МКДОУ «Детский сад «Солнышко»» установить «тревожной кнопки» экстренного вызова органов внутренних дел в срок до 1 июля 2016 года.

По вопросу выступил председатель рабочей группы Джанбалов М.М., который сообщил, что Решением Кумторкалинского районного суда Республики Дагестан от 13.01.2016 года Дело № 2-45/2016 администрацию МР «Кумторкалинский район» обязали выделить денежные средства в размере, необходимые для установки «тревожной кнопки» экстренного вызова органов внутренних дел в МКДОУ «Детский сад «Солнышко»» , а МКДОУ «Детский сад «Солнышко»» обязали установить «тревожную кнопку» экстренного вызова органов внутренних дел и дали срок до 1 июля 2016 года. По данному вопросу Джанбалов М.М. отметил, что работа по

установки «тревожных кнопок» экстренного вызова внутренних дел во всех муниципальных общеобразовательных учреждениях Кумторкалинского района Республики Дагестан начата еще в 2015 году, так была утверждена Программа МО «Кумторкалинский район» «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах МО «Кумторкалинский район» на 2014-2018 годы» где было отдельным пунктом запланирована установка «тревожных кнопок» на 2015 год. В рамках вышеуказанной Программы «тревожные кнопки» экстренного вызова внутренних дел были установлены в МКОУ «Коркмаскалинский СОШ» и МКДОУ «Детский сад «Радость»» с. Коркмаскала. Но в связи с отсутствием финансовых средств сроки исполнения установки «тревожных кнопок» экстренного вызова органов внутренних дел в других муниципальных общеобразовательных учреждениях Кумторкалинского района Республики Дагестан были перенесены на 2016 год, в том числе и установки в МКДОУ «Детский сад «Солнышко»» с. Коркмаскала. Все это было озвучено на заседании Кумторкалинского районного суда Республики Дагестан по вышеуказанному делу. Кумторкалинский районный суд Республики Дагестан своим решением по иску Прокурора Кумторкалинского района Республики Дагестан дал срок установки «тревожной кнопки» экстренного вызова органов внутренних дел в в МКДОУ «Детский сад «Солнышко»» с. Коркмаскала до 1 июля 2016 года. В настоящее время «тревожная кнопка» экстренного вызова органов внутренних дел в в МКДОУ «Детский сад «Солнышко»» уже установлена, Решение суда исполнено. Но прошу отметить данная работа была бы проведена и без Решения суда и исковых требований Прокурора.

Выступил Юсупов М.М. который подтвердил, что финансовых средств в 2015 году на установку «тревожной кнопки» экстренного вызова внутренних дел в в МКДОУ «Детский сад «Солнышко»» действительно не имелось, а на текущий период данная работа уже обеспечена финансовыми средствами.

Выступил Гаджиев Г.Б. который доложил, что Решение Кумторкалинского районного суда Республики Дагестан исполнено в установленные сроки, о чем он и проинформирует Кумторкалинского районный суд Республики Дагестан, так же отметил, что и по другим аналогичным Решениям суда Кумторкалинского районного суда Республики Дагестан требования исполнены. В двух случаях Прокуратура Кумторкалинского районного суда Республики Дагестан отказалась от исковых требованиях в связи с чем, что «тревожные кнопки» экстренного вызова органов внутренних дел уже были установлены и исковые требования были не обоснованными. Так же было отмечено, что коррупционных факторов в рассматриваемой ситуации не имеется.

Рабочая группа приняла решение:

- Считать работу по исполнению Решения суда Кумторкалинского районного суда Республики Дагестан от 13.01.2016 года Дело № 2-45/2016 положительной;

- установить, что в рассматриваемой ситуации коррупционных факторов не имеется;
- Предложений о применении дисциплинарных и иных взысканий не вносить.

Секретарь

Гаджиев Г.Б.